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1. Aşağıda verilen sayılardan hangisi tam kare 

pozitif tam sayı değildir? 

A) 25 

B) 100 

C) 115 

D) 169 

 

 

2. Alanı 49 cm2 olan karenin bir kenarı kaç 

cm’dir? 

A) 6 cm 

B) 7 cm 

C) 12 cm 

D) 13 cm 

 

 

3. Hangi sayının karesi 225’tir? 

A) 15 

B) 25 

C) 24 

D) 18 

 

 

4. Hangi sayının karesi 1 024’tür? 

A) 24 

B) 28 

C) 32 

D) 36 

 

 

5. Hangi doğal sayılar arasında yer alır? 

A) 3-4 

B) 4-5 

C) 5-6 

D) 6-7 

 

 

6.  Hangi doğal sayılar arasında yer alır? 

A) 6-7 

B) 7-8 

C) 8-9 

D) 9-10 

7. sayısının değeri hangisidir? 

A) 15 

B) 25 

C) 45 

D) 75 

 

8.  sayısının değeri hangisidir? 

A) 12 

B) 13 

C) 14 

D) 16 

 

9.  işleminin 

sonucu hangisidir? 

A) 11 

B) 12 

C) -11 

D) -13 

 

10.  işleminin 

sonucu hangisidir? 

A) 32 

B) 24 

C) 36 

D) 42 

 

11.  işleminin sonucu hangisidir? 

A) 4 

B) 7 

C) 6 

D) 8 

12.  sayısı aşağıda verilen tam sayı 

çiftlerinden hangisinin arasındadır? 

A) –14 ile –15  

B) –15 ile –16 

C) –16 ile –17  

D) –17 ile –18 
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